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LUNDI 27 MARS 2017 A 14H

CERAMIQUES

Suite de l'atelier Natacha et Claude SECHOY
Expert : M. Emmanuel Eyraud - Tél. 03.86.91.42.12

Expositions :
Vendredi 24 mars de 15h a 17h et de 20h30 a 22h.
Samedi 25 mars de 10h a 12h et de 14h a 17h.
Dimanche 26 mars de 10h a 11h30.
Lundi 27 mars de 9h30 a 10h30

Frais de vente: 20 % TTC
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Adresse de nos bureaux :
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Mes Jean-Pierre LELIEVRE - Pascal MAICHE - Alain PARIS
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COLLECTION Natacha et Claude SECHOY
(Poterie du Marais en Eure-et-Loir & Galerie du gres a Paris VI)
CERAMIQUES MODERNES ET CONTEMPORAINES 2 nde hartie
(1°° partie dimanche 26 mars a 14h)

Natacha et Claude SECHOQY, artistes du feu

Natacha, peintre et sculpteur, et Claude, sculpteur et céramiste, néslgpudeux en 1929,
se rencontrent en 1951 & I'Ecole Supérieure des Arts Appliqués Dupeenésa I3 créeront la Poterie
du Marais a Paris dans le quartier éponyme. En 1958, pour faire face a une deaorarsdante et,
par conséquent, a une extension indispensable, la poterie déménagera au Moutnewdikers

a Saint-Georges-sur-Eure. Dans les années 1970, ils ouvriront la Galerieeduar 9 rue Corneille
dans le 6éme arrondissement de Paris, afin d'y exposer les ceuveessdamis potiers dont beaucoup
seront parmi les plus éminents représentants de cette disciplinel@atesnier quart du vingtieme
siécle. Natacha disparaitra en 2002 et Claude s’éteindra en 2015.

491 Claude SECHOY (1929-2015) 100/150
Deux importants vases anthropomorphes en grés tourné et émaillgngrssus
la base. H. 34 cm.

492  Claude SECHOY (1929-2015) 80/120
Deux vases anthropomorphes en grés tourné et émaillé blanc. Céigoén
et daté (19)82 sous la base. H. 22,5 cm & H. 20 cm.

493 Claude SECHOY (1929-2015) 80/120
Trois vases anthropomorphes en grés tourné et émaillé. Le plus grahd fe
d'origine sous la base. Chacun signé et daté (19)84 sous la base.

H.33cm & H. 27 cm & H. 19 cm.

494  Claude SECHOY (1929-2015) 60/80
Trois vases anthropomorphes en grés tourné et émaillé. Le betgedimigine
sous la base. Deux signés et datés (19)84 sous la base.

H.25cm & H. 19 cm & H. 18 cm.

495 Claude SECHOY (1929-2015) 60/80
Deux vases et une chevrette en grés tourné. Chaque piéce sigatieetous la
base. H. 26 cm & H. 25 cm & H. 22 cm.

496 Claude SECHOY (1929-2015) 50/60
Quatre vases en céramique avant cuisson. Un monogrammeé et daté (19)81 sous la
base.H.14cm & H. 13cm & H.9cm & H. 9 cm.

497  Attribué a Jeanne GRANDPIERRE (née en 1945) - Collection SECHOY 30/40
Vase sculpture en grés. H. 25 cm.
498  Pierre ROULOT (1917-2007) - Collection SECHOY 40/60

Un pichet et une coupe. Epreuves en céramique émaillée. Chaque gnéecedi
datée 1986 sous la base. H. pichet 14 cm - D. coupe 15,5 cm.

499  Claude SECHOY (1929-2015) 50/60
Une grande coupe creuse et un vase balustre. Epreuves en cérandijée éu
décor d'une scene de vie d'éleveurs pour la coupe et d'undefrcsvidés pour
le vase. Un important manque d'émail sur le vase. Chaque pieée sijdatée
(19)51 sous la base. D. coupe 31 cm - H. vase 18 cm.

500 Claude SECHOY (1929-2015) 40/60
Deux vases balustres et une coupelle circulaire. Epreuves eriquégagmaillée
polychrome. Une félure sur le plus grand vase. Chaque piéce signéleules
vases datés (19)51 sous la base. H. vases 18 cm & 14 cm - D. coupelle 17 cm.

501  TRAVAIL XXéme - Collection SECHOY 40/60
Une sculpture en céramique. Petits accidents épars. H. 28 cm.
502 Claude VARLAN (né en 1940) - Collection SECHOY 100/150

Trés important vase ovoide en gres émaillé. Signé et daté (19)81adoase.
H. 39 cm.
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Claude SECHOY (1929-2015) 60/80
Deux vases et une coupe sur talon en céramique émaillée. Les dessigmés,
l'un daté (19)79, sous la base. H. vases 23 cm & 26 cm - D. coupe 17,5 cm.

Yoh TANIMOTO (XXeme-XXléme) - Collection SECHOY 70/100
Pot en grés tourné et émaillé. Signé sous la base. H. 9,5 cm.

Natacha SECHOY (1929-2002) 50/60
Ensemble de six piéces facon raku. Certaines monogrammeées. H. de 7,5 a 15 cm.
Claude SECHOY (1929-2015) 50/60

Suite de trois pichets et deux bouteilles en grés émaillé polychrome.

H. de 12 a 21 cm.

Solange GAROTTE (1950-1987) - Collection SECHOY 60/80
Deux vases en gres. Accidents et manques. Marqués du sigle. 26 x 32nx 13 ¢

& 14 x 18 x 12 cm. Claude SECHOY (1929-2015) Un vase en gres.
Monogramme. 20 x 38 x 7 cm.

Natacha SECHOY (1929-2002) 30/40
Ensemble de quatre piéces facon raku. Certaines monogrammees.

H. de 8 a 13 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) 80/120
Trois vases en porcelaine (1) et grés émaillés polychrome. Un félé.

H.20cm & 21 cm & 26 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) 60/80
Trois vases et une coupe en porcelaine (1) et grés émaill&hmohe. Un félé.
H.vases7cm & 7,5cm & 22 cm - D. coupe 21 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) & POTERIE DU MARAIS 60/80
Quatre vases en grés. Deux marqués. H. 18 cm & 20 cm & 24 cm & 25 cm.
Claude SECHOY (1929-2015) 70/100

Quatre piéces : deux vases, dont un anthropomorphe, un pichet et ungehevret

en grés émaillé. Chaque piece monogrammeée, trois datées €t9)i@ (19)82

sous la base. H. de 13 & 24 cm.

Philippe DUBUC (né en 1947) - Collection SECHOY 70/100
Grande coupe creuse sur talon en gres émaillé. Monogrammée sobasela

H.15cm - D. 37 cm.

Philippe DUBUC (né en 1947) - Collection SECHOY 100/150
Grand vase ovoide facetté en grés émaillé. Monogrammé sous la base. H. 26 cm.
TRAVAIL XXéme & Natacha SECHOY (1929-2002) 40/50

Une sculpture d'applique et un plat oblongue en céramique. Un éclatat.
Sculpture : 45 x 40 cm - Plat : 33 x 25 cm.

Natacha SECHOY (1929-2002) 40/50
Trois vases en grés émaillé. H. 17 cm & 19 cm & 30 cm.

Dans le godt de Claude CHAMPY (né en 1944) - Collection SECHOY 50/60
Grand plat-sculpture. Epreuve en céramique émaillée polychrome. D. 40 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) 100/150

Un grand vase et deux coupes en grés. Le vase signé et daté (L&) T3 lsase.

H. vase 24 cm - D. coupes 16 cm & 23 cm.

TRAVAIL XXéme - Collection SECHOY 50/60
Bateau en grés, les mats en bois, le gréement en fil. Accadentanque.

70 x55x 25 cm

TRAVAIL XXéme - Collection SECHOY 40/60
Vinaigrier en céramique émaillée figurant un motocyclistatdatcidents épars.

Signé au revers. H. 38 cm.

TRAVAIL XXéme & Claude SECHOY (1929-2015) 50/60
Un pot couvert, un vase et deux coupes en porcelaine (1) et gedésm

H. vases 22 cm & 17 cm - D. coupes 16 cm & 17 cm.
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Natacha SECHOY (1929-2002) & Claude SECHOY (1929-2015) 60/80
Cing vases et une coupe en grés émaillé. Eclats sur la coupe.

Un vase monogrammeé et daté (19)75 sous la base. H. de 8 a 17 cm.

Natacha SECHOY (1929-2002) 50/60
Deux vases et un pot couvert en céramique émaillée.

Deux piéces monogrammeées. H. 15 cm & 19 cm & 24 cm.

TRAVAIL XXéme - Collection SECHOY 30/40
n Nu n

Sculpture en bois a la taille directe et finition polie. Importante fente. H. 28 cm

Natacha SECHOY (1929-2002) 60/80

Une grande coupe et une jardiniére en céramique émaillée.

Coupe : 36 x 30 cm - Jardiniére : 20 x 23 x 22 cm.

Natacha SECHOY (1929-2002) & TRAVAIL XXéeme 40/50
Ensemble de cing pieces en grés ; deux bouquetiéres, un pichet " Curiosa

un vase et une sculpture. H. de 15 a 23 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) & TRAVAIL XXéme 40/50
Ensemble de sept pieces en gres ou porcelaine. Quelques accideatgjeés.

Formats divers.

Pierre ROULOT (1917-2007) - Collection SECHOY 20/30
Une coupe sur talon en céramique émaillée. Signée sous la baspetilae

égrenure en pourtour de la bordure. H. 8 cm - D. coupe 17 cm.

TRAVAIL XXéme - Collection SECHOY 30/40
Grande coupe circulaire au décor d'un nu en son centre et réajjsgsarmaillé.
Monogrammé au revers. D. 30 cm.

Natacha SECHOY (1929-2002) 100/150
" Téte d'homme au béret "

Sculpture en grés émaillé polychrome. H. 42 cm.

Natacha SECHOY (1929-2002) 40/50
" Nu accroupi la téte baissée "

Terre cuite et émaillée. 18 x 21 x 25 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) 30/40
" Nu assis, ébauche "

Terre cuite. H. 32 cm.

Claude SECHOQOY (1929-2015) 30/40
"Nu assis "

Terre cuite. H. 43 cm.

Natacha SECHOY (1929-2002) 30/40

" Nu assis, ébauche "

Terre cuite. H. 34 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) 30/40
"Nu assis au sol "

Terre chamottée. Manque l'extrémité du bras. L. 43 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) 40/50
" Nu assis, les mains jointes "

Terre chamottée. H. 45 cm.

Natacha SECHOY (1929-2002) 30/40
" Nu assis "

Deux terres cuites. H. 24 cm & 28 cm.

Natacha SECHOY (1929-2002) 30/40
Sculpture évocatrice en terre cuite. H. 28 cm

Claude SECHOY (1929-2015) 80/120
" Siréne "

Terre cuite. Signée et datée (19)97 sous la base. H. 32 cm.
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Claude SECHOY (1929-2015) 20/30
"Coq "

Terre cuite. H. 37 cm.

Claude SECHOQY (1929-2015) 30/40
" Téte de femme "

Terre seéche. H. 35 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) 60/80
" Tétes d'enfant "

Une terre seche et une terre cuite. H. 20 cm & 23 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) 30/40
" Tétes de jeune fille "

Terre cuite. H. 23 cm.

Natacha SECHOY (1929-2002) 60/80
" Tétes d'enfant "

Trois terres cuites. H. 14 cm & 17 cm & 20 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) 70/100
" Téte d'homme "

Céramique émaillée. Petits manques. H. 33 cm.

Natacha SECHOY (1929-2002) & Claude SECHOY (1929-2015) 60/80
Un vase et un pichet anthropomorphes en terre cuite. Signés et(TR)@s.

H. 20 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) 20/30
Deux visages féminins en platre. H. 30 cm & 18 cm.
Natacha SECHOY (1929-2002) 50/60

" Téte d'homme "

Céramique émaillée. Petits manques. H. 24 cm.

Natacha SECHOY (1929-2002) 100/150
" Téte d'enfant "

Terre cuite rehaussée en polychromie. H. 37 cm.

Natacha SECHOY (1929-2002) 20/30
Sculpture évocatrice en terre cuite émaillée. H. 29 cm.
Claude SECHOY (1929-2015) 60/80

Deux vases anthropomorphes en terre cuite. Signés et datés (19)97. H. 19 cm
& 22 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) 40/50
Un brdle-parfum anthropomorphe en terre cuite. Signé et daté (19)97. H. 21 cm.
Claude SECHOY (1929-2015) 70/100

" Nu assis, les bras sur la jambe droite "

Terre chamottée. Signée et datée. H. 37 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) 70/100
" Homme nu assis "

Terre chamottée. H. 31 cm - L. 49 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) 70/100
" Nu assis accoudée "

Terre chamottée. Signée et datée. H. 28 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) 100/150
" Nu assis accoudée "

Terre cuite. Signée et datée (19)97. H. 32 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) 100/150
"Nu a la lecture "

Terre cuite. Signée et datée (19)98. H. 27 cm.

Claude SECHOY (1929-2015) 20/30
" Téte de femme "

Terre cuite. H. 23 cm.
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TABLEAUX - MOBILIER OBJETS D’ART
COLLECTION Natacha et Claude SECHOY (1ére partie)
Expert : M. Emmanuel Eyraud — Tél. 03.86.91.42.12

ART DU XXeme
Expert : M. Emmanuel Eyraud — Tél. 03.86.91.42.12

TABLEAUX XIXeme ET MODERNES

Dont Partie d'atelier d'Ingemar CALLENBERG (1926739
Expert : M. Frédérick Chanoit — Tél. 01.47.70.22.33

DESSINS, GRAVURES ET TABLEAUX ANCIENS
Expert : Cabinet René Millet — Tél. 01.44.51.05.90

OBJETS D’ART — MOBILIER XVlleme, XIXeme, ET DE STYE
Expert : M. Revillon d’Apreval — Tél. 01.45.63.86.47

LUNDI 27 MARS 2017

A 10H30 : ART D’ASIE - 100 TSUBA

Principalement Japon, collection de M. W
Expert : Cabinet Portier-Jossaume - Tél. 01.48.00.03.41

A 14H : CERAMIQUES

Suite de l'atelier Natacha et Claude SECHOY
Expert : M. Emmanuel Eyraud - Tél. 03.86.91.42.12

A 15H : VINTAGE ET EVENTAILS
Dont malle Louis Vuitton
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10 et 24 janvier,
7 et 21 février (photographies),
7 et 21 mars,
11 (art africain et archéologie) et 25 avril,
9 et 23 mai, 6 et 20 juin, 11 juillet.




FRANCE - CHARTRES - GALERIE DE CHARTRES
Membre du groupeIRE FRANCE

ORDRE D'’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
POUR LA VENTE DU LUNDI 27 MARS 2017

PrieMaitre Jean-Pierre LELIEVRE , Maitre Pascal MAICHE etMaitre Alain PARIS
de bien vouloir se porter acquéreur des lots stévaans la limite des offres ci-con{f®

N° | Titre | Prix limite (1)

VENTE EN LIVE SUR WWW.DROUOTLIVE.COM

A le Signature

(1) s'ajoutent a ces prix les frais [égaux 20 % TTC
Joindre références bancaires obligatoires : IBANBIC — RIB et copie de la carte d’identité recto-we.

P.S. : La Galerie de Chartres se charge d'exptdieachats dans la mesure du possible, moyennant un
remboursement de frais de port, emballage et asseif@inimum 15 €).

ATTENTION : les expéditions sont faites sous la rggnsabilité des acheteurs

¢ LES ORDRES DACHAT DOIVENT PARVENIR A L’'ETUDE AU PLUS TARD LA VEILLE DE LA VENTE A 18H
PAR POSTE OU FAX. DANS LE CAS CONTRAIRE, LES COMMISSAIRES PRISEURS DEGAGENT TOUTE
RESPONSABILITE QUANT A LA NON EXECUTION DES ORDRES TARDIFS.

¢ AUCUNE GARANTIE N’EST DONNEE QUANT A LA SUITE DES ORDRES REGUS PAR EMAIL EN RAISON DE
L’ INCERTITUDE SUR LA GARANTIE DE L 'EMETTEUR.

¢ LA RESPONSABILITE DES COMMISSAIRES PRISEURS N'EST PAS ENGAGEE EN CAS DE NON EXECUTION
DES DEMANDES DES APPELS TELEPHONIQUES.

¢ ATTENTION : ENCHERES PAR TELEPHONE : POUR EVITER LES ERREURS ET LES ABUS: 1°/ AUCUNE
ENCHERE PAR TELEPHONE NE SERA ACCEPTEE POUR LES LOTS DONT L’ESTIMATION MINIMUM EST
INFERIEURE A_300€ (IL SUFFIT DE DONNER UNE ENCHERE FERME PAR ECRIT ) —2°/ TOUT ENCHERISSEUR
PAR TELEPHONE SERA REPUTE ACQUEREUR AU MINIMUM DE L 'ESTIMATION .

N.B. : Les Commissaires-Priseurs se réserventdaipiité de ne pas tenir compte des ordres d'adiaapparait que I'état ne
correspond pas exactement a celui décrit au catalog si ceux-ci nous parviennent tardivement.

Adresse de nos bureaux :
GALERIE DE CHARTRES - Sarl. Société de vente volorgire — Agrément n° 2002-180

Tél. 02.37.88.28.28 - Fax. 02.37.88.28.20
E-mail : chartres@galeriedechartres.com- Sites web www.ivoire-chartres.comet www.interenche
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